

平安滨州

特巡警大队“一分钟处置”警力成功制服四名“歹徒”

邹平公安反恐演练呈常态化

本报9月10日讯(记者 王忠才)“在黄山广场发现四名手持砍刀、棍棒的‘歹徒’,无故伤害周边群众,制造暴力恐怖活动,请‘一分钟处置’小分队立即赶到事发现场。”邹平110指挥中心在接到群众报警后,迅速指令特巡警大队“一分钟处置”警力先期进行处置。

该小组第一时间赶赴现场控制局势,并根据现场情况向指挥中心汇报:“‘歹徒’情绪激动、不听劝阻,请求支援!”特巡警大队接到支援命令后,立即启动应对暴力恐怖事件核心现场强行处置预案。大队长带领机动中队火速赶往现场。

到达后,机动中队按照分工立即形成处突小组作战单元队形,将“歹徒”内外包围,四组作战单元协同作战整体推进,形成严密包围圈,最终将四名“歹徒”成功制服。



民警与“歹徒”对峙。

原来这是8日上午,邹平县公安局特巡警大队在南山广场举行的反恐演练。在“抓捕”过程中,特巡警队员紧密配合、果断出击,并充分运用现代化警用装

备,将“恐怖分子”或击毙,或生擒,成功完成“反恐”任务。

今年以来,为进一步提高反恐实战能力和规范处置水平,确保人民生命财产安全,邹平县公

安局定期组织多部门警力开展应对暴力恐怖事件处置演练工作,围绕实战锤炼队伍,通过强有力措施推动反暴力恐怖演练常态化,切实提高了队伍实战能力。

惠民交警大队联合清理城区环境

本报讯 9月8日至9日,惠民交警大队参昼夜兼程联合清理城区环境。本次行动由城管执法局牵头,公安局、惠民交警大队、交通局、城建局、食品药品监督管理局等执法部门联合执法。惠民交警大队抽调城区中队5人、办公室2人、综合科1人,分两组清理沿街路段,除去冰柜、拖把、扫帚等,其他影响市容物件一律装车拉走。

在惠民交警大队的大力配合下,本次行动进展顺利,白天清理了市容影响物品10卡车,夜间清理烧烤摊位、烤炉、灯箱等10卡车。行动中,执勤民警指挥交通,疏导车辆,杜绝堵塞和交通事故等各类问题的发生,确保本次行动有一个良好的道路交通环境。(通讯员 韩学良)

博兴县曹王所开展护校安园专项行动

本报讯 为认真贯彻落实秋季开学校园安全交叉迎查迎检准备工作和扎实开展“护校安园”专项行动工作,博兴县曹王派出所高度重视,全警动员,多措并举,在辖区范围内迅速拉开“护校安园”专项行动帷幕。曹王所孟晓凯所长周密安排,靠实工作责任,将责任细化到具体民警,从机制上确保迎查准备工作及“护校安园”工作实施。

9月8日下午,由曹王派出所责任区民警贾新军指导员带队积极与辖区教育部门取得联系,严格按照“护校安园”行动方案,对辖区范围内中小学、幼儿园内部保卫力量建设、校车安全管理情况、营养改善计划落实情况及校舍安全管理情况、学校安全管理情况等进行了全面深入的督导检查。

此次检查共检查学校3家,幼儿园1家,发现隐患4处,当场整改2处,下发责令整改通知书2份,切实消除各类安全隐患

(通讯员 高文慧)

博兴火车站派出所为铁路小卫士颁奖

近日,为提高博兴县群众的铁路安全意识,博兴火车站派出所民警进入校园宣传爱路护路,生动开展了以“爱护铁路,人人有责”为主题的班会课,引起学校师生的广泛共鸣。在博兴县实验小学,民警耐心讲解安全常识,开展普法宣传,为四名被评为“铁路安全小卫士”的同学发放奖状奖品,号召全体师生向他们学习,争当铁路安全义务宣传员。

本报通讯员 高飞翔

深夜救助醉汉 彰显职业精神

本报讯 5日凌晨1时15分,曹王派出所接到群众报警称:在曹王镇王海村街南头一名青年男子倒在地上。民警到达现场后发现,倒地男子明显醉酒,系酒后骑摩托车自己摔倒。

民警在醉酒男子身上找到手机迅速与其家人取得联系,同时拨打120。随后,民警协助其家人将该醉酒男子抬上车送往医院进行救治。醉酒男子家人对民警深夜耐心救助,并陪同等候救护车爱岗敬业精神表示赞扬与感谢。(通讯员 高文慧)

刑事案件连续3年下降26%

经区分局“打、控、防”,强化社会治安防控成效显著

本报9月10日讯(通讯员 颜红兵 记者 王忠才)今年以来,滨州公安经济开发区分局坚持以群众安全感满意度为抓手,结合辖区实际,采取针对性的“打、控、防”措施,切实加强社会面治安防控,强力压降刑事警情,刑事发案率持续下降,保持3年全区刑事案件下降26%左右,确保了辖区社会治安持续稳定,创了建区以来治安环境最好时期。

保持严打高压态势,强力震慑各类违法犯。开发区分局把打击的利剑直指领导重视、

群众关心、舆论关注的重大敏感案件,直指群众深恶痛绝的涉黑涉恶犯罪,直指对群众危害面广泛的盗抢骗等多发性侵财犯罪及街头犯罪,直指案件“三高”和治安“洼地”。1至6月份,接处110警情2322起,刑事发案181起,同比下降26.7%,破获各类刑事案件78起,实现了命案必破、重案全破的目标。

打造空地一体化治安巡控,持续压缩违法犯罪活动空间。开展常态化治安巡防,以特巡警为条,派出所为块,建立条块结合、网格化治安巡防体系。

每天特巡警大队出动警车4辆,在全区内巡防,各派出所成立10人的巡防中队,24小时在自己辖区内巡防,实施责任化巡防机制。同时,按照全区视频监控全覆盖建设实施方案,加快建设进度,新增直控高清探头312个、卡口4处。刚成立的视频监控中队24小时值守,适时调度查看监控,实现人机叠加。1至6月份,通过视频监控破获案件68起,最大限度地压缩犯罪空间。

坚持广泛开展安全防范宣传,不断提高群众自防意识。一个案例,一次警钟。在破获的案

件中选取有借鉴和教育意义的典型案例在新闻媒体上进行宣传,向社会各界宣传防范知识和系列盗窃案、违法的风险意识,对犯罪分子起到震慑作用。一条短信,一个提醒。近年来,已向辖区居民发送防火、防盗、防骗信息10万余条。一条建议,一次防范。针对群众法律意识淡薄,制作预防盗窃、职务犯罪宣传展板6套36块,印制宣传海报15000份,在每个村居、每个单位、每个小区楼道、每家企业宣传栏张贴,公布举报电话,设立举报信箱。

女子网恋“高富帅”被骗财骗色

犯罪嫌疑人谎称内部员工能低价买到手机,骗了3000余元

本报9月10日讯(通讯员 曹康 记者 王忠才)随着虚拟网络的便捷性和不可触摸性,犯罪分子频频向涉世未深青少年伸出“魔爪”,给社会治安带来大量的负面影响,惠民一女士就因为网恋被骗财骗色。

近日,惠民县皂户李镇的刘女士通过QQ聊天结识一名“高富帅”男子宋某,双方网上聊天后确定恋爱关系。确定恋爱关系后,双方见了面,甚至见

了对方家长。宋某为潍坊市人,身高180公分左右,白白净净,小伙也很帅,而且宋某自称在华为公司上班,刘女士对通过QQ结识的宋某很是满意,刘女士的家人对宋某也很满意。刘女士感觉与宋某很谈得来,两人也发生了关系。

两人相处一段时间后,宋某告诉刘女士,如果想购买手机,可以通过他来买,他可以以华为内部员工身份比市场价低

很多买到手机。刘女士的朋友孙某正好要买手机,刘女士便把此事告诉了孙某。孙某与宋某谈好价钱后,便通过手机支付宝给宋某转了3000余元。

孙某给宋某转上买手机的钱之后,过了三、四天,孙某收到了宋某邮寄来的包裹,孙某本来以为手机到了,没曾想,打开包裹之后,里面只有几张纸,根本没有手机。见这样的情况,孙某便给宋某打电话,结果宋某的手

机已关机。孙某又给刘女士打电话,刘女士给宋某打电话也是关机,想通过QQ跟宋某联系,才发现,宋某已经把自己从QQ好友里面删除了。这时,刘女士跟孙某才发现被骗了,两人便一块到派出所报了警。

接到报警后,警方及时介入调查,最终经过缜密侦查,警方抓获了犯罪嫌疑人宋某,宋某对自己的犯罪事实供认不讳。

两人深夜偷芹菜被民警抓获

违法嫌疑人偷窃的理由竟是理发师告诉他多吃芹菜可以让头发变硬

本报9月10日讯(通讯员 孙媛 记者 王忠才)近日,惠民县何坊派出所民警当场抓获两名偷芹菜人员。

5日22时30分左右,惠民县公安局何坊派出所民警驾驶警车在辖区内巡逻至新大济路八里庄北侧段时,发现两名形迹可疑人员,民警立即下车盘查,

将实施盗窃正准备驾车离开的违法嫌疑人郑某、韩某查获。

民警当场在其驾驶的银灰色面包车上查获两袋芹菜。后民警立即勘验现场,并根据现场位置前往八里庄村找到了芹菜所有者陈某。经证实,这些芹菜确为陈某所有,违法嫌疑人对违法行为供认不讳。

违法嫌疑人郑某交待,前几日在理发店理发时,被理发师告知多吃点芹菜可以让头发变硬,郑某便记住了这个偏方。5日下午,他开车带着朋友韩某从阳县顺着新大济路往惠民走,路过八里庄村北的时候,看见路西大棚里面种的芹菜,便想起了理发师跟他说过多吃芹

菜的事情。当天晚上10点多的时候,趁着夜色,郑某便叫着韩某一起去割芹菜。没想到,正要走的时候却被民警逮了个现行。

目前,郑某、韩某因触犯《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条之规定,被分别处以行政拘留五日的处罚。